园复式住宅,板式高层,26带27 层,三室两厅两卫,一楼两室一 卫,南北向,不临街,楼间距大,

采光好,包烧好,电梯入户,一梯 两户,使用面积120平,建筑面积 175平,自带花园露台和2个仓 修,全新品牌断桥铝系统节能 窗,品牌家具家电,毗邻宏图街,

18745013008

出售道外区南直路宏图街

《橄榄城小区》住宅,板式高层,

|两室两厅一卫,南北向,小区楼

王位置,客厅正对小区中央广

|场,不临街,采光好,包烧好,电

梯入户,一梯两户,2楼,总层高

19层,使用面积81平米,建筑

面积115平米,精装修,拎包即 住,带入户门厅,送部分品牌家

|具家电,小区物业管理好,园林 绿化好,交通便利,购物方便,

16505858777

出售道里区友谊路385号

观江国际住宅,建筑面积243

|米,中间楼层,四室两厅两卫,南

北通透,豪华装修,全景看江,物

业管家服务,2.3万每平米(可

19845256893

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区

31 号楼洋房一套,因房主迁移外省

着急售卖,价格可面谈。房屋建筑

面积 180 平米,四楼(顶层),毛坯

| 房 . 三室二斤二卫带阳台, 地热房,

|私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈

尔滨大剧院,小区园林面积占比

19845256893

哈尔滨私产别墅,因房主 出国着急售卖,6000元/平米

房屋建筑面积约400平米,车库

2个,毛坯房,别墅内自带庭院

2000平米。小区还配套高尔夫

球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、

温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

30%以上,环境好,位置佳。

谈)。随时看房。

临近地铁1号线、太平公园。

号线、3号线。

# 车主忘锁门男子上车偷走2900元

生活报讯(记者**栾德谦**)出门在 外一定要保管好个人财物,近日,林口 县的一名车主就因为粗心大意,被窃 日前,林口县林口镇一位车主将车停 记锁车门。此后,李某拉开车门进入 思,同时也认识到无论犯罪的理由是 个月,并处罚金人民币2000元。

记者从林口县人民法院了解到, 驾驶室,将车上的2900元现金盗走。

什么,其行为已触犯法律,表示自愿认 庭审中,被告人李某称,因其妻子 罪认罚。最终,林口县人民法院依据 放在小区单元门口后便下车离开,忘 患病,家里实在没钱,这才动了歪心 相关法律,判处被告李某有期徒刑六

雨雪封路 49名游客滞留伊春景区

# 我省多地交警联合护送

丽) 18日,我省普降雨雪,省 内多条高速公路因道路湿滑 结冰采取限速通行、全线封闭 等交通管制措施。黑龙江高 速交警第一时间启动极端天 气应急预案,全力保障游客安

当天16时许,因鹤哈高 速全线实行道路封闭管控,来 自云南、上海、江苏、浙江等地 区的49名游客滞留在伊春市 日月峡景区。黑龙江省公安

即组织伊春市、绥化市、哈尔滨市交警支队采 取警车带道、压速领行、有序接力的措施,从 伊春全程护送游客返回哈尔滨市区。护送期 间,该局指挥中心全程视频巡查,实时掌握高



厅交通管理局指挥中心接到信息反馈后,立 速天气、道路和通行动态,高效指挥疏导现场

经过各地市警力信息共享,历时4个多 小时,满载游客的两辆大巴车安全抵达哈尔

# 行李被同车旅客错拿 民警90分钟帮找回

公安局伊美公安分局光明派出所民辅警迅速 处理一起警情,帮助群众找回行李箱。

16日上午,光明派出所接到群众李女士 报警求助称:"我在伊春市客运总站转车时发 现有人错把我的行李箱拿走了,车上只剩下 一个很相似的行李箱,请求民警帮助寻回。"

生活报讯(记者郭登攀)近日,伊春市 民警赶到现场了解到,客车到达伊春前,中途 有多人下车,很有可能是下车的人拿错了行

经调查工作,民警联系上拿错行李箱的 洪女士告知情况,并与其约定了见面地点,用 时90分钟,将错拿的行李箱物归原主,随后 民警将李女士送回其亲友家中。



桦南县助力农民工返岗复工

## 83名务工者 搭上"直通车"

艳) 近日,我省桦南县83名 务工人员分乘两辆大巴车, 满载着家乡人民的关心与期 盼,启程前往山东青岛宏洋 集团,开启新一年的务工创

春节后农民工返岗复工的窗 口期,结合"春暖农民工"活 动,组织县乡村三级劳动保 过农民工带头人、村民微信 群等渠道,宣传"春暖农民 工"返岗"点对点"运输服务 活动,公开服务电话,强化基 础情况排查,摸清农民工数 据信息,精准掌握农民工出 行计划,春节过后立即开展 返岗。

"点对点"农民工返岗复工服 务,让外出务工人员实现了 "出家门上车门进厂门"。

桦南县创业就业服务中 心开展"点对点"送工服务专 项活动,务工人员搭乘"直通 车",实现"点对点、一站式" 安全有序返岗就业。17日8 时,许多提着行李的务工人 体,开心出门、安心务工,并 发放了装有矿泉水、面包等 旅途用品的暖心礼包,为他 们送上一份家乡的温暖与祝 福,欢送外出务工人员出发

### 规则明确下的无奈与期待 黑龙江盘古胜禾广告有限公司

诚 聘

业务,整合线上优质资 信朋友圈广告、微信视频号 告、腾讯新闻信息流厂 告、抖音信息流广告、快哥 信息流广告、小红书信息流 广告、三大运营商5G短信

招聘:广告销售顾问5人 岗位要求: 1、有广告行业销售经营

地址:哈尔滨市南岗区 K街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

生活银中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180

# 一家11口一氧化碳中毒急救

在医线

生活报讯(徐旭记者王秋实)18日,生活报记者从哈医大一院 了解到,从除夕到初八,哈医大一院南岗、群力两院区累计接诊门诊患 者35597人,急诊患者11436人,入院患者2855人,开展各类急诊手 术368例,其中急危重复杂的四级手术61例。日均急诊救治1270人 次,与去年同期相比增加320人次。



#### 产科迎来49个新生命

时06分,在哈医大一院南岗院区 产科,一名31岁的产妇顺产下一 名七斤二两的男婴,这是哈医大 一院迎来的首位甲辰年"龙宝

春节假期,哈医大一院南岗 产科共迎来49名"龙宝宝",其中 有18名外地转诊产妇,23名橙 色风险、6名红色风险孕妇。她

新年的钟声敲响后,凌晨2 们中有因回家团聚路途颠簸发生 胎膜早破的产妇,有剖宫产病史 的产妇,有稀有血型的产妇,有因 高血压、血压波动发生胎盘早剥 的产妇,还有一名重度子痫前期、 合并左心衰、低氧血症、肝肾功能 损伤、低蛋白水肿的危重产妇。 在蔡丽瑛教授等产科医护人员的 努力下,49名产妇均母婴平安,

#### 聋哑人腹部有两瓜大 手术切除巨结肠

哑人因乙状结肠扭转,致腹胀如同西瓜般 大小,被家人紧急送到哈医大一院群力院 区,普外科一病房朱跃坤教授带领邢岩伟 医生、张东旭医生为老人紧急进行手术, 在麻醉科、手术室的迅速联动下,仅50分

除夕当天下午2时许,一名79岁的聋 钟就顺利完成手术,切除患者长约80cm 的扭转的巨结肠,挽救了患者的生命。

> 初一凌晨2时至中午10时,朱跃坤教 授与麻醉科马鸿雁、手术室接成刚等医护 人员,先后完成包括肠梗阻、直肠穿孔、胆 囊坏疽及化脓性阑尾炎等5例急诊手术。

#### 春节期间完成急诊心脏介人术77例

胸痛,下午1点转诊到哈医大一院南岗院 除夕至大年初八,哈医大一院南岗院区和 区胸痛中心,检查结果为心肌梗死。胸痛 群力院区胸痛中心共完成急诊冠心病介 中心值班医生宋涛主任医师、孙建涛副主 入手术77例,最大年龄85岁,最小年龄 任医师25分钟完成介入手术,患者次日 33岁,均转危为安。

初二中午12点,58岁的张先生突发 拔除IABP,安全出院返回家中过年。从

#### 消化内科8天共收治急诊患者121人

大年初八,一名急性重症胰腺炎、生 名一氧化碳中毒患者。 命垂危的患者从牡丹江红旗医院紧急转 入哈医大一院群力院区普外科二病房。 白雪巍教授迅速赶回医院,联合群力院区 重症医学科、麻醉科、手术室、超声科等多 余例。 学科值班专家,迅速展开抢救,患者的生

初一晚上12时,家住香坊的一家11 口人,因在家中烤肉,引发一氧化碳中毒, 被120紧急送往哈医大一院南岗院区急 诊急救中心,进行高压氧治疗。由于治疗 及时,患者当天病情好转离院。整个春节 期间,哈医大一院高压氧科共救治了28

消化内科在8天的春节假期中,共收 治急诊患者121人,行急诊胃肠镜70余 例,急诊ERCP11例,急诊内镜下治疗20

春节期间,急性胰腺炎、急性阑尾 炎、急性胆囊炎、肠梗阻、消化道穿孔等 消化道外科疾病频发,微创胆道外科李 之拓主任医师带领高恩君副主任医师 陶微护师、陈松谊护师、董秋池护士等医 护人员坚守在病房,收治20名急诊患者, 开展6台急诊手术,让重症患者转危为

# 春节过后没精神?原是"假期综合征"找上门

医生教你这样调整

生活报讯(记者王秋实)春节假期眨眼间就过完了,今天的你是不是这样 子的:晚上睡不着,白天睡不醒,玩手机时生龙活虎,工作时郁郁寡欢,甚至吃啥 啥都不香了……这可能是"假期综合征"找上你了!

#### 过完年发现上班没精神头

"我现在上班没精神头,全身哪哪 都不舒服。"春节假期结束,无数职场 人发现同样的症状出现在了自己的身 上。最近哈医大一院精神科门诊迎来

今年终于在家过了一个热闹的春节。 合征"。

假期结束后,小杨重返哈尔滨的工作 岗位,却发现老是失眠,连续几天都无 精打采,工作中错误百出。

在同事的建议下,小杨来到了哈 医大一院精神科门诊进行系统诊治, 最终得出结论,自己竟然得了"假期综

#### 什么是"假期综合征"?

表示,假期综合征又称节后综合征,从 正常肌肉酸痛或心慌气短;胃口欠佳、 某种程度上说,这既是一种身体疾病, 腹胀、腹泻、便秘等;难以集中精神学 也是一种心理疾病,是指在长假之后 习工作,甚至焦虑、空虚、烦躁、难以控 出现的各种心理和生理上的紊乱,主 制脾气等。

哈医大一院精神科主任夏炎教授要表现为,疲倦、失眠、昏昏欲睡、有不

哈医大一院精神科主任夏炎教

建议一:逐步调整饮食,恢复日 常饮食结构。适当控制总摄入量,避 免高糖、高脂、高盐的食物,注意饮食 搭配和营养的摄入,饮食宜清淡、熟 软,易于消化吸收。多食用植物新 芽,蔬菜水果等促进新陈代谢,驱除 体内浊毒,可适当饮用绿茶,清清肠

生活规律。春节期间过度玩乐,对于 午可以适当休息,下午精力会更充 体力性疲劳运动过度,可以通过休息 或身体补充营养得到解除;脑力性疲 劳,缓解的方式是让大脑得到充分的 我调节、自我放松后,您的症状仍没 休息,可轻松按摩头部、散步闲逛或 有缓解,依旧持续出现负性情绪及躯 做其他事情转移注意力。

建议三:适当运动,增添活力。 就医,接受系统治疗。

节后恢复运动非常有必要,否则人 容易变得"懒惰",总感觉没什么精 神。假期后,可以进行活动量相对 大一点的运动,比如快跑、游泳、球 类等,帮助身体消耗一些能量,重获

建议四:工作有计划,循序渐 进。上班后,先制定工作计划,循序 渐进,先易后难;注意工作环境室内 通风;积极营造正能量氛围,远离抱 补充优质蛋白,以消除疲惫感,恢复 怨、懒惰、不满的人。如果上班时提 不起精神,可以适当饮用茶类饮品或 建议二: 调整作息, 保持良好的 咖啡来提神。条件允许的情况下, 中 沛,休息的时间不宜过长。

> 同时夏炎主任提醒您,在经过自 体不适,并不断加剧时,建议您及时

湖南株洲,一些私家车 因没有在零点前下高速 被收取全程高速费用。 几辆错过高速免费的车 辆堵在收费站处不愿付 费离开,造成了拥堵,有 的司机还与管理人员发 生了争执。

2月18日春节高

速免费的最后时刻,在

黑龙江省宏昌拍卖有限公司受委托定于2024年2月 "尽人事听天命"的心理准备。以株 时间内(如半小时或一小时),对错过 个体与整体之间的多重冲突。解决 推 黑龙江省宏昌拍卖有限公司交安九足」 2023 , 20 自公告之日起展样。有意者请缴纳保证金到指定账

.并接受拍卖条款的约定,办理竞买手续。 电话:18846185258

2024年2月20日

18日湖南株洲发生的此次事件 再次将高速免费时段的问题推向了 风口浪尖,这一幕并非个例,而是每 年假期结束时,全国各地高速公路上 都会上演的"固定节目"。 就规则而言,收费站的做法当然 的费用。

生活报评论员 孙秀峰

**育理有据。高速公路免费通行的规** 站的时间为准来计算费用,也是公 堵情况和车流量来动态调整免费时 殃及全程"。 平、合理的。然而司机们也有自己的 段的长度和起止时间。这样一来,就 用,难免让人心有不甘。

高速免费"卡点"争议的背后,反 性化关怀,又可以避免不必要的争 的精细入微。

映出了规则明确下的无奈与期待。

从司机的角度而言,如果意识到 可能无法在免费时段驶离既定高速 出口,应就近先行驶出距离自己最近 的高速出口,这样就不会产生全程计 费的问题,而只会计算最后一段路程

从技术层面而言,随着科技的发 展,我们已经有能力对车辆在高速公 路上的行驶路径进行精准记录。对 于装有ETC的车辆来说,分别计算 其在免费时段和收费时段的行驶距 离,在技术上应该是可行的。既然如 此,是否能够采用更精细的收费方 定是公开、透明的。以车辆驶离收费 改进的空间?比如根据节假日的拥 式,而不至于像现在这样"分秒之差、

总之,高速免费时段争议背后反 委屈。面对逢节必堵的高速公路,哪 可以更好地适应实际情况。同时,也 映出的是法规与现实之间的碰撞。 怕已经打好了提前量,仍然得做好 可以考虑在免费时段结束后的一段 它涉及到规则与现实、公平与效率、 洲这一事件为例,有的司机明明只迟 免费时段的车辆给予一定的费用减 这一问题需要从法规、技术等多个角 到了几十秒,仍然被要求支付全程费 免,只收取部分费用或者按照实际行 度出发,让司机们在规则与现实之间 驶距离来收费。这样既可以体现人 不再添堵,同时,也体现了管理层面